[image: image257.png]


[image: image258.jpg]2

7

20K30:

com



[image: image259.png]=M
=
gaokao O™
=M
=
gaokao O™

=M
=
gaokao O™




[image: image260.jpg]


[image: image261.png]


[image: image262.png]2

=5-i

g

“




[image: image265.png]


     高考帮——帮你实现大学梦想！

海南省海口四中2016-2017学年度第一学期高三数学综合测试五（理科）（2016-11-20）
一．选择题：每题5分，共60分
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1．已知集合
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，则下列所示的韦恩图中阴影部分表示的集合为（    ）
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2．若复数
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3．设
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4．下列有关命题的说法正确的是（    ）

A．命题“若
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C．命题“
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D．命题“若
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5．等轴双曲线过点
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6．设
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是等差数列
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7．若将函数
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8．函数
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9．已知抛物线
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的圆心在抛物线上且经过坐标原点
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10．已知
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11．已知等比数列
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12．已知球
[image: image83.wmf]O

的半径为3，
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为球的直径，
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为球面上两点，且
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二．填空题：每题5分，共20分

13．阅读如图所示的程序框图，运行相应的程序，则输出
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的值为        ．
14．一个空间几何体的三视图如图所示，则这个几何体的体积为        ．
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三．解答题：17~21每题12分，22题10分，共70分

17．设
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（1）求
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的单调区间；（2）在锐角
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18．（理）（15湖南理）某商场举行有奖促销活动，顾客购买一定金额商品后即可抽奖．每次抽奖都从装有4个红球、6个白球的甲箱和装有5个红球、5个白球的乙箱中，各随机摸出1个球．在摸出的2个球中，若都是红球，则获一等奖；若只有1个红球，则获二等奖；若没有红球，则不获奖．
（1）求顾客抽奖1次能获奖的概率；
（2）若某顾客有3次抽奖机会，记该顾客在3次抽奖中获一等奖的次数为
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的分布列和数学期望．

（文）某商场为了了解顾客的购物信息，随机的在商场收集了100位顾客购物的相关数据，整理如下：
	一次购物款（单位：元）
	
[image: image119.wmf][

)

50

,

0


	
[image: image120.wmf][

)

100

,

50


	
[image: image121.wmf][

)

150

,

100


	
[image: image122.wmf][

)

200

,

150


	
[image: image123.wmf][

)

+¥

,

200



	顾客人数
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统计结果显示100位顾客中购物不低于100元的顾客共60位，据统计该商场每日大约有5000名顾客，为了增加商场销售额度，对一次性购物不低于100元的顾客发放纪念品（每人一件）．

（1）试确定
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，
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的值，并据上述数据估计该商场每日应准备纪念品的数量；

（2）若商场进行让利活动，一次购物款200元及以上的一次返利30元；一次性购物款小于200元的按购物款的百分比返利，具体见下表：

	一次购物款（单位：元）
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	返利百分比
	0
	6%
	8%
	10%


若用各组购物款的中位数估计该组的购物款，请据上述数据估计该商场日均让利多少元？


19．（理）如题图，三棱锥
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（1）证明：
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平面
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（2）求二面角
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（文）如图1，在
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（1）求证：
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（2）若图1中，
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20．已知圆
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为圆上一动点，线段
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的垂直平分线交
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于点
[image: image173.wmf]N

，设点
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的轨迹为曲线
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．

（1）求曲线
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方程；
（2）若经过
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 EMBED Equation.3  [image: image178.wmf](
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的直线
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交曲线
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，
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在点
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之间），且满足
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的方程．

21．已知函数
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（1）求
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的值；
（2）过点
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的切线，求证：这样的切线有两条．
四．选考题：请考生在22，23，24题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分，作答时请写清题号

22．选修4—1：几何证明选讲

如图，
[image: image195.wmf]AB

是圆
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的一条切线，切点为
[image: image197.wmf]B

，
[image: image198.wmf]ADE

，
[image: image199.wmf]CFD
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[image: image200.wmf]CGE

都是圆
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（1）证明：
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（2）证明：
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23．选修4—4：坐标系与参数方程

平面直角坐标系
[image: image207.wmf]xOy

中，曲线
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的参数方程为：
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轴的正半轴为极轴，取相等的长度单位建立极坐标系，曲线
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（1）求
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（2）已知点
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24．选修4—5：不等式选讲

已知函数
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（1）求
[image: image231.wmf]m

的值；

（2）若
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均为正数，且
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13．6；14．4；15．2；16．（理）
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18．（理）（1）
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